



Основана 6 мая 1990 г.
Ю.И. Мерзляковым

ПАМЯТЬ

Новосибирск

1
(186)
2008 г.

Что год грядущий нам готовит?

В первую очередь, 2008-й год готовит новые президентские выборы.

По традиции кандидаты от оппозиции будут снова создавать видимость возможной победы над царствующей олигархией. Вероятно, сами партийные лидеры, имея свои 15-20 % голосов, видят тайный смысл этой игры и вряд ли верят в какую-то победу. Но выборы для того и существуют, чтобы дурить избирателей.

«Уважаемые избиратели» мало понимают эту игру, а ещё меньше знают, кто её на самом деле ведёт: лишь единицы всерьёз воспринимают наличие «мирового правительства» или какой-то там «мировой закулисы». Но «закулисе» на это наплевать: именно она определяет судьбу «уважаемых».

Структура «закулисы» теперь более-менее известна. «Мировое правительство» — это Бильдербергский клуб и Трёхсторонняя комиссия, которые жёстко управляют официальными правительствами во всех странах (кроме, может быть, Китая, Венесуэлы и некоторых других). Но и «мировое правительство» — это только администраторы. Реальная власть принадлежит трёмстам семьям, которые сосредоточили у себя большую часть мирового капитала. Из их среды составлено политбюро, в которое входят Ротшильд, Варбург, Мон-тефоре, Мендель, Дюпон, Оппенгеймер, Бляйхроте, Морган, Меллон, Валленберг, Круп, Флип, Коэн, Сассун, Форд, Гольдшмидт, Гейне, Рокфеллер. Управляется политбюро президиумом. Ещё недавно в него входили четверо избранных дирижёров-триллионеров: Барух, Шиф, Лейба, Кун. Они же возглавляют мировое масонство. Они всегда в тени, а потому неуязвимы (см. В. Герасимов. Антиглобализм в Америке. «Память», № 1, 2002 г.).

Эта структура хорошо знает своё дело и никаких «глупостей» не допустит. Примеров с наведением демократической справедливости, вплоть до ликвидации непослушных хусейнов и милошевичей, более чем достаточно.

Опасность для человечества усугубляется тем, что эта мировая «элита» для тех же глобалистских античеловеческих целей использует все самые уникальные достижения человеческого ума. Горячим примером является геофизическое оружие, испытания которого уже проводятся в наше время (предполагается, что цунами, гибель «Шатла» в искусственном плазмиде — результаты таких испы-

таний). Если Никола Tesla в своё время прекратил работы в этом направлении, увидев их катастрофические последствия, то его безответственный студент Бернард Истлунд довёл их до реального внедрения и передал в ЦРУ. Геофизическое оружие много сильнее атомного, позволяя, кроме всего прочего, воздействовать на психику населения целых регионов.

Возвращаясь к нашим внутренним делам, отметим, что наивно считать, будто Россией управляют абрамовичи или дерипаски. Они те же администраторы того же мирового клана, который имеет реальную власть в мире.

Декабрьские выборы подтвердили, что в России закончился процесс создания послушного электората, который подготовлен для принятия решений «мирового правительства». Если из 65% «Единой России» подтасованы 25%, то 40% — это реальный электорат, готовый «добровольно» приветствовать олигархическую власть.

Но особенно обвинять этот электорат не в чем. Просто у народа и политиков разные задачи. Для политиков главным является организация войн, революций, дефолтов и прочих катаклизмов, в которых заодно уничтожается часть электората. У самого народа цель противоположная — выжить в таких экстремальных условиях, то есть сохранить себя и потомство. Наши 40%, голосуя за единосорова, эту задачу самосохранения и выполняют. Ни КПРФ, ни ЛДПР, не говоря уж про партии-однодневки, пока ничего реального дать народу не могут. Так что народ не такой уж дурак, как это представляет себе просвещённая интеллигенция.

Чтобы соперничать с олигархами на выборах, необходимо иметь аналогичное влияние (и именно финансовое — духовного влияния, к сожалению, для современных выборов далеко не достаточно) на этот зомбированный электорат.

Но если верить в то, что Бог создал человека не для того, чтобы он погиб в западне «мировой закулисы», то должны существовать пути спасения. Старые методы, в первую очередь, соревнование с олигархами в выборных кампаниях, надо сразу отбросить. Перехват инициативы возможен только за счёт новых подходов, способных снова превратить зом-

бированный электорат в народную массу. Таким

методом могла бы стать, например, ориентация оставшихся здравомыслящих людей в России на технологический переворот: на замену старых технологий отечественными, способными обеспечить России мировое лидерство. Русский генофонд — единственный в мире, способный решать общечеловеческие задачи, только он обладает жизнеспособной утверждающей идеей справедливого жизнеустройства, которая может объединить все этносы не на материальной, а на духовной основе.

Но духовное возрождение невозможно без физической реализации. В этом направлении завоевание народа («электората») возможно на том же его стремлении к самовывживанию. Для этого в разрушенной России ещё сохранились самые нужные народу технологии: в области энергетики (тепло и свет), бездорожного транспорта (свободное перемещение), сельского хозяйства (продукты) и строительства жилья. Новые технологии — на порядок дешевле существующих, а потому и невыгодны мировому финансовому клану.

Ориентация на эти технологии обеспечит для любой партии полную поддержку народа, а следовательно, и реальный приход к власти без всяких выборов. Но никак не наоборот. Однако патристические лидеры продолжают твердить о первичности своей «победы на выборах», а реальные для народа дела откладывают «на потом», когда обеспечат высоту своего положения.

Если же смены идейной направленности и смены технологий во всех сферах человеческой деятельности не произойдёт, то не состоится и возрождение России, а значит, и всё человечество может смело отправляться на свалку истории.

Существующая мировая «элита» не способна изменить свой курс, не способна изменить себе и отказаться от своих амбиций.

Но процесс преобразования России, судя по косвенным и прямым признакам и оценкам, неизбежен и может произойти без участия и мировой, и региональной «элит».

В. Будянов, член-корр. ПАНИ

Поток событий

455 лет назад в Москве появились первые печатные книги. Осуществил их издание мастер Иван Фёдоров, дьякон одной из московских церквей, опытный переплётчик, столяр и переписчик. Он был привлечён к сооружению Печатного двора в Москве вместе с Петром Мстиславцем. Первой книгой, напечатанной Иваном Фёдоровым, был «Апостол» на славянском языке. В начале 1565 года царь Иван IV отдал распоряжение приступить к печатанию второй книги — «Часовник». Печатание было закончено 29 сентября того же года. Так Иван Фёдоров положил начало великому культурному делу. Но противники книгопечатания обвинили его в ереси, и он бежал в Белоруссию, где снова создал типографию с помощью русского магната Ходкевича, противника объединения Литвы и Белоруссии с Польшей. Затем русский скиталец отправился во Львов и в этом украинском городе ему пришлось стать основоположником типографского дела на Украине. Знаменитый старец умер 425 лет назад (в 1583 г.) во Львове в полной нищете.

410 лет назад пресеклась династия Рюриковичей — в январе 1598 г. умер бездетный царь Фёдор Иоаннович, сын Иоанна IV Грозного. Историографы либерального и коммунистического розлива налепили на него много ярлыков — от «слабоумного» до «юродивого». Между тем 14 лет царствования Фёдора были одними из самых счастливых в истории России. Шло интенсивное освоение Сибири, основывались новые города, бурно развивалось народное хозяйство и прирастало население. Заслуга в этом не только выдающегося государственного деятеля Бориса Годунова, но и самого царя. Он взял на себя главную задачу — быть духовно-нравственным стержнем русского общества, предоставив Борису свободу в хозяйственных, финансовых и дипломатических вопросах.

В январе 1654 г. Переяславская Рада одобрила решение о воссоединении Малороссии с Великокороссией. Любопытно отметить, что северная (Чернигов) и вся северо-восточная часть территории нынешней Республики Украина, включая Харьков и Донбасс, находилась тогда в составе Великокороссии, а юго-восточная (Приазовье) и юго-западная (Причерноморье) принадлежали Османской империи и были присоединены к России только в XVIII веке благодаря победам Русской армии. Тогда же был присоединён и Крым. Таким образом, исторически Украине принадлежат лишь центральные и западные области.

250 лет назад, в январе 1758 г., в ходе Семилетней войны русские войска взяли Кенигсберг. Императрица Елизавета повелела включить Восточную Пруссию (Продолжение на 2-й стр.)

ОСТАНОВИТЕ РУСОФОБСКИЙ ТЕРРОР!

Нельзя не напомнить о наиболее известном судебном преследовании писателя и общественного деятеля Бориса Миронова в Новосибирске по той же 282-й статье. Там же на 2 года 10 месяцев осуждён редактор русских газет И. В. Колодезкин.

В центральной печати то и дело появляются странные списки «запрещённой литературы».

Десятки подобных действий, противоречащих Конституции РФ и Закону о свободе слова и распространении информации, напоминающие самые худшие времена человеческой истории — костры испанской инквизиции и годы нацистского террора в Германии. И что более всего возмущает — провоцируются эти преследования и уголовные дела исключительно заявлениями бурно расплодившихся в нашей стране еврейских организаций, существующих в большинстве своём на средства иностранных фондов и правительств, то есть — теми самыми людьми, которые все уши нам прожужжали рассказы о «сталинских репрессиях»...

В России графа «национальность» убрала из паспорта... Все прекрасно понимают, что убрала графу в угоду одной-единственной нации. И по требованию этой же нации продолжают судить русских за слишком расширительно и произвольно толкуемые «антисемитизм» и «ксенофобию»...

Но давайте опять же откровенно посмотрим на то, что происходит в России.

В Ингушетии русских уничтожают целыми семьями. А «экстремистами», по воле властей, становятся те, кто об этом пишет.

По всей России кавказцы убивают русских, но «экстремистами», по суду, становятся те, кто им противостоит.

Изданные в России книги Талмуда и Кабалы разрешают грабить, обманывать и убивать зоев (неевреев), но «экстремистами», согласно процветающей либерально-русофобской прессе, являются те, кто осмелился об этом открыто сказать.

До сих пор не вынесен приговор кавказским убийцам в Кондопоге. И ведь либеральная пресса ни разу не назвала тех убийц экстремистами...

Сотни тысяч русских людей за пределами России брошены на унижение, ограбление и уничтожение. Но «экстремисты» — те, кто напоминает в печати об их трагической судьбе.

В заключение, обращаясь к Президенту, писатели пишут:

Россия сейчас стоит перед Рубиконом: или она скатится в пропасть массовых репрессий против всех свободных, национально и творчески мыслящих людей, не стыкующихся с «линией партии», или всё-таки преследованиям писателей и журналистов будет положен конец... Настал тот момент, когда мы, писатели, как и все деятели русской культуры, хотели бы услышать Ваше слово о происходящем в сфере идеологии, и когда вся страна могла бы увидеть Вашу реакцию на наши возможные обращения к Вам.

Члены Союза писателей России: Юрий Бондарев, Иван Шевцов, Арсений Ларионов, Николай Кузьмин, Олег Шестинский, Валерий Хатюшин, Борис Миронов, Олег Платонов, Людмила Щипакина, Андрей Облог, Владимир Бояринцев

В предыдущем номере газеты мы опубликовали письмо писателей В.В.Путину. Писатели потребовали отменить статью 282 УК РФ. В конце года писатели России написали Президенту ещё одно письмо, в котором снова обращают его внимание на то, что после внесения в Уголовный Кодекс статьи 282 («разжигание межнациональной и религиозной розни») и подписания новых поправок к Закону «О противодействии экстремистской деятельности», ретивыми судебными и прокурорскими исполнителями была развязана по всей России настоящая «охота на ведьм».

Уголовные преследования русских писателей, журналистов и редакторов по этим статьям хлынули каким-то сорвавшимся с тормозов лавинообразным потоком. В письме отмечаются многочисленные факты судебного и «правового» беспредела против изданий и авторов, отстаивающих национальные интересы России и русского народа.

В Санкт-Петербурге 23 ноября возбуждено уголовное дело против газеты «Новый Петербург», закрыта газета «За русское дело», возбуждено уголовное дело против К. Душенова.

В Ульяновске осуждён на 1,5 года условно главный редактор газеты «Весть» писатель В. Востряков по ст. 282 УК РФ.

В Москве Замоскворецкий суд приостановил издание газеты «Дуэль», а Перовский суд запретил распространение книги известного писателя и историка Юрия Петухова, возбудив против него уголовное дело. Здесь же за последние годы было возбуждено несколько уголовных дел по той же самой, как её окрестили, «русской» статье 282 УК против издателя В.И. Корчагина.

В Обнинске Калужской области произведён обыск в редакции и в квартире главного редактора газеты «Московские ворота» И. Кулебякина. Против него возбуждено уголовное дело по ст. 282.

ПОТОК СОБЫТИЙ

сию, в значительной мере населённую славянами, в состав России. Успехи Русской армии, разгромившей войска «непобедимого» Фридриха, были перечёркнуты преемником Елизаветы Петровны, который отдал прусскому королю все завоеванные земли. Это стало главной причиной дворцового заговора, в результате которого Пётр был убит.

* * *

280 лет назад в солдатской семье родился Иван Иванович Ползунов (1728–1766), названный одним из немногих его друзей «мужем, делающим истинную честь своему Отечеству». За 23 года до Уатта, признанного всеми изобретателем первого двигателя, русский теплотехник И.И. Ползунов в 1763 году изобрёл «огнедействующую машину» как новый двигатель для всеобщего применения в производстве. Строительство было закончено к декабрю 1765 года. Пробный пуск показал, что всё обстоит благополучно. Однако по вине начальства не была построена воздухоподводящая установка, которую должна была приводить в действие машина. Это упущение оказалось роковым. И.И. Ползунов, надорвавшись от непосильного труда, заболел и умер 27 мая 1766 года, раньше, чем начались испытания машины. А исторической датой пуска в эксплуатацию первой в истории паровой машины для заводских нужд стало 7 августа 1766 года. За короткий срок машина Ползунова полностью оправдала себя, вернув все издержки и даже принесла огромную прибыль. Однако после порчи котла она продолжала стоять в бездействии 12 лет.

* * *

245 лет назад дотла сгорела Тверь. Тверской пожар потряс страну. Правительство отдало приказ о восстановлении сгоревшего города. Среди архитекторов, выехавших в Тверь, был и М.Ф. Казаков, участвовавший в разработке генерального плана города. Лучшим зданием города стал знаменитый Тверской дворец, созданный М.Ф. Казаковым. В дальнейшем, являясь учеником Баженова и работая с ним бок о бок, Матвей Фёдорович стал одним из главных архитекторов, создававших неповторимый облик Москвы. Им было спроектировано и построено здание Сената в московском Кремле, знаменитый Колонный зал, Царицынский дворец и многие другие. В этом году исполняется **270 лет со дня рождения М.Ф. Казакова (1738–1812)**.

* * *

200 лет назад умер Алексей Григорьевич Орлов – граф Орлов-Чесменский (1737–1808), выдающийся военный и государственный деятель. Командующий русским флотом в Средиземном море во время Русско-турецкой войны он получил почётную приставку к своему титулу за разгром турецкого флота при Чесме (1770). Выйдя в отставку (1775), основал конный завод, на котором была выведена знаменитая порода лошадей – орловский рысак.

* * *

16 (29) января 1820 г. русская экспедиция в составе шлюпов «Восток» и «Мирный» под командованием Фаддея Беллинсгаузена и Михаила Петровича Лазарева открыла Антарктиду.

* * *

В январе 1849 г. в Австрийскую империю по просьбе императора Франца-Иосифа были направлены русские войска для подавления венгерского восстания, которое грозило полным развалом государства Габсбургов. Австрия «отблагодарила» Россию.

(Продолжение на 3-й стр.)



В Петровской Академии наук и искусств

Новосибирское отделение ПАНИ провело в Новосибирске 25 октября Общее собрание и научно-практическую конференцию «Проблемы национальных отношений в России». Мы продолжаем публиковать материалы конференции. Полностью они будут опубликованы в очередном «Вестнике НО ПАНИ».

Особенности экспертной оценки характера отношения населения современной России к реформе высшей школы страны 2006-2007 гг.

Из выступления на конференции С.И. Григорьева, д.с.н., проф., чл.-корр. РАО, академика ПАНИ, вице-президента РОС, РоСА и ССР (Москва)

Актуальность рассматриваемой проблематики сегодня обусловлена не только неизбежностью масштабных изменений в высшей школе, но и вопросом повышения роли *экспертного управления*.

Независимый эксперт сегодня в нашей стране становится по своей роли *гражданином*, берущим на себя инициативу и ответственность говорить правду, в которой чаще всего не нуждается ни чиновник, ни бизнесмен, ни политик, ни общественный деятель.

Само отношение населения к реформам системы образования стало поводом для спекуляций. Так, например, абсолютное большинство работников высшей школы, независимых экспертов дают сегодня отрицательную оценку ЕГЭ (единому государственному экзамену). Между тем, чиновники и конъюнктурно заинтересованные в ЕГЭ слои организаторов высшего и общего среднего образования в России продолжают «зарабатывать» на этом «эксперименте», который фактически введён в практику...

Наше исследование было задумано, как средство борьбы против чиновного и криминального произвола в системе образования современной России. Мы предложили экспертам из всех семи федеративных округов (25 регионов) оценить характер отношения населения страны к реформам высшей школы последних двух лет.

Прежде всего, отметим, что более трёх четвертей опрошенных экспертов констатируют либо отрицательное, либо противоречивое отношение к проводимой сегодня реформе высшей школы России, что подтверждается и распределением ответов экспертов на вопрос о том, что *обычно вызывает сейчас у населения России активное неприятие реформы вузовского образования*:

- коммерциализация высшей школы (58%)
- вхождение России в Болонский процесс без достаточной подготовки (43%).
- формализация оценки качества образования в процессе проведения эксперимента с ЕГЭ (34%).
- ограниченность мер по развитию в вузах России программ воспитания (29%).

Из выступления на конференции А.Д. Лопухи, проф., чл.-корр. ПАНИ

Кризис российской государственности и институтов гражданского общества вызвал закономерную деградацию образовательной системы страны. По международной оценке индекса интеллектуализации молодёжи Россия со 2–3 места в 1950-е годы опустилась на 50–52 место в 1990-е.

Одной из главных причин глубокой социальной деградации общества является уход государства из сферы воспитания, являющегося основным институтом социализации населения. Деидеологизация 90-х годов создала прецедент, когда в России исчезло государственное закреплённое цели воспитания и оно, таким образом, утратило ориентиры и смысл.

Современное государство подменяет воспитание различными способами манипулирования сознанием. Разве не манипуляцией сознанием является «референдум за Путина», в то время как происходят выборы партий в Думу? Или предстоящее голосование за «план Путина» при выборах Медведева? Чего проще – план Путина должен реализовать он сам, ему такая возможность предоставлена.

В своё время А.С. Пушкин, И.А. Ильин, А.А. Мусин-Пушкин, В.О. Ключевский, В.А. Жуковский, Д.И. Менделеев, Ф.М. Достоевский, П.И. Новгородцев, П.Н. Игнатьев считали, что основой воспитания должно было стать воспитание патриотизма. Этим идеям не суждено было сбыться, что стало одной из причин революции 1905–1917 гг., повлекших распад Российской Империи.

Советский учитель-воспитатель выиграл ликвидацию неграмотности, коллективизацию и индустриализацию, Великую Отечественную войну, восстановление разрушенного хозяйства и битву за космос. Неудачи пришёл позже. Провалы в воспитании населения в 70–80-е годы вызваны ошибками в целеполагании и субъективной позицией руководства СССР, взявшего в 80-е годы откровенный курс на буржуазную реставрацию без учёта этнических традиций населения.

Переходный период в России близится к завершению. Выберет ли руководство России роль ведомого звена в мировой системе, дрейфуя к разрыву государственного тела страны внутренними противоречиями? Во многом это будет зависеть от установок назначенного В.В. Путиным преемника. Кто он, сын какого народа, к сожалению, лучше знают в Америке. У нас всё сводят к привычной формуле «сын юриста», как десятилетиями в советское время пытались скрыть правду об этнических корнях В.И. Ульянова.

Характер реформ и ответственность за их последствия, за эффективность определяется населением и связывается, как правило, с их инициаторами и организаторами:

1. Минобрнауки, его отраслевые научно-педагогические подразделения (33%);
2. Федеральное агентство по образованию (27%);
3. Фонд развития образования при Минэкономразвития РФ (25%);

Показательно, что эксперты чаще связывают ответственность и инициативу в деле модернизации современной высшей школы России с административными структурами федерального уровня, ответственными за развитие образования. При этом в «тройку призёров» попал Фонд развития образования при Минэкономразвития РФ, опередивший Рособнадзор.

Обращает на себя внимание характер экспертных оценок информированности населения о вхождении России в Болонский процесс. Большинство участников опроса констатируют информационную неподготовленность и отрицательное отношение населения современной России к её вхождению в Болонский процесс, несмотря на трёхлетний период обсуждения этой проблемы.

Позитивная оценка отношения населения России к введению двухуровневой подготовки кадров с высшим образованием отмечается только у 18% опрошенных. При этом 52% констатируют отрицательное отношение россиян к двухуровневой подготовке кадров с высшим образованием по западной модели. Хотя политически вопрос предreshён ещё в 2003 году, когда Россией была подписана Болонская декларация.

Образование России: выбор пути и судьбы России

Современная система образования России ориентируется преимущественно на опыт Запада. Состоявшимся фактом является переход российского образования на двухуровневую (болонскую) систему высшего образования, имеющую главной целью разделение обучаемых «естественным» путём по социальным позициям. Вместе с тем очевидно, что система образования должна готовить население к решению национальных задач.

С позиций сказанного зададимся вопросом, а одинаковы ли проблемы, стоящие перед Россией и Западом?

Они: имеют избыточное население; создают предельную нагрузку на окружающую среду; испытывают недостаток природных ресурсов, нехватку земель и пресной воды; потребляют большое количество ресурсов; столкнулись с проблемой утилизации вредных отходов; вынуждены ограничить рождаемость; их проблема – сбыт произведённого и т.д.

Мы: имеем недостаточные плотности населения на большей части страны; снизили нагрузку на окружающую природную среду; имеем самостоятельное количество природных ресурсов, избыточное количество земель и достаточное количество пресной воды; потребляем меньшую часть добываемых ресурсов; не имеем стратегических проблем утилизации отходов; наши главные проблемы – восстановление производства и повышение рождаемости, чтобы обеспечить решение национальных задач. Более того, как показал проклятый опыт 90-х годов, мы просто слишком разные.

Система образования должна основываться на национальных ценностях. Сегодня существует достаточно консолидированное мнение Церкви, интеллигенции и здоровой части общества о том, что ценности представляют собой «программное обеспечение» жизни нации. Замена национальных ценностей чужими, сформированными народом с иными историей, жизненным опытом и национальными задачами неизбежно ведёт к вырождению этноса. Можно лишиться многого, даже национальной территории, и выжить. Но

59% участников экспертного опроса констатировали неприятие людьми предстоящего изменения статуса вузов России, их превращение в автономные научно-образовательные учреждения. Почти половина экспертов (46%) отмечают негативное отношение россиян к проведению эксперимента по ЕГЭ. При этом 32% опрошенных отметили противоречивую оценку населением данного эксперимента.

Весьма неоднозначно фиксируется на экспертном уровне картина с оценкой отношения россиян к созданию нескольких супер-вузов, развёртыванию в Ростове и Красноярске т.н. «национальных университетов». Здесь эксперты фиксируют отрицательный настрой у 60% населения страны. При этом позитивная оценка фиксируется только у 15-19% жителей современной России. Ещё 22-23% экспертов отмечают противоречивое отношение населения к созданию в стране новых супер-вузов – «национальных университетов».

Такое отношение к новациям в развитии высшего образования в современной России, очевидно, в значительной мере обусловлено обострением проблемы доступности и качества высшего образования в стране, как, впрочем, и ростом критического отношения к либерально-демократическим реформам в целом из-за их общего остро проблематичного, отрицательного результата в 1990-е годы.

Для нас вполне очевидно, что проблема с эффективностью реформ высшей школы России назрела. При этом она, по-прежнему, критически оценивается не только населением, но и экспертным сообществом. А это означает, что на уровне управления образованием в стране пора делать выводы, корректировать управленческую практику.

достаточно утратить национальные ценности, и исчезновение народа становится все-таки лишь делом времени.

Сегодня в России стройная система образования населения перестраивается в ущерб Болонскую. Организации безропотно и с энтузиазмом этот разбой чиновники Минобра и ректоры. Зарплата последних зачастую превышает оклад президента США (200 тыс. долларов в год). Неужели они и впрямь приносят России больше пользы, чем президент США своему государству? Знают ли те, кто осуждает «коррупцию» в вузах, что сегодня молодой преподаватель за 1,5 ставки получает 3,5 тыс. рублей? Профессора получают меньше, чем грузчики, а преподаватели – в 1,5-2 раза меньше уборщиц в магазине?

Осуществляемые сегодня попытки «реформирования» системы образования в рамках «болонского процесса» превращают образование России в периферийную часть западного – причём худшей его части, поскольку такие страны, как Англия, от вхождения в процесс отказались.

Российская школа всех уровней нуждается в реализации на деле принципа государственно-общественного управления образованием. Общественность сегодня просто не в силах противостоять произволу чиновников от образования. Органы управления образованием должны отказаться от диктата, тотальной унификации процедур образовательного процесса, подобно пресловутому ЕГЭ или нарастающему валу отчётности.

Профессиональное образование в государственных вузах должно быть ориентировано на внутренние потребности страны, а не насыщение рынка труда других стран.

Современные попытки давать гранты «лучшим» вузам приведут только к дальнейшей деградации «худших». Между тем вовсе не факт, что вуз «среднего» уровня не может подготовить хорошего специалиста, а выпускники «лучшего» будут самоотверженно трудиться во благо России.

Учитель советской школы в 30-е годы подготовил победителя в Отечественной войне 1941–1945 годов, в 50-е–60-е – прорыв в космос. Сможет он и сегодня подготовить патриотов, способных поднять страну, если будет востребован и оценен.

Очевидно, не без совета со стороны стоящих над ней более властных чиновников Новосибирская Росохранкультура (Федеральная служба по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Сибирскому федеральному округу) занялась закрытием газеты "Память". Для этого в 2007-м году газете было вынесено два предупреждения. Попытки опротестовать их в самой Росохранкультуре не увенчались успехом, и редактор газеты был вынужден обратиться в суд Центрального района г. Новосибирска.

Суть дела в следующем. Статья 8 Закона «О противодействии экстремистской деятельности» гласит: «если повторно в течение двенадцати месяцев со дня вынесения предупреждения выявлены новые факты, свидетельствующие о наличии признаков экстремизма в деятельности средства массовой информации, деятельность соответствующего средства массовой информации подлежит прекращению».

Между тем, первое предупреждение было вынесено газете 25 мая 2007 года за публикации непонравившихся "экспертам" статей «Агония 282 статьи» и «Великий князь всея Руси» в № 3 за 2006 г. Второе предупреждение было вынесено за статью «Протокол Совещания членов политсовета Новосибирского регионального отделения Военно-Державного Союза России (ВДСР)», опубликованную в №2 газеты за 2007 г. от 5.03.2007 г. То есть, второе предупреждение было вынесено за материал, опубликованный до вынесения первого предупреждения.

Таким образом, грубо нарушена статья 8 упомянутого Закона.

В соответствии со статьёй 8 закона «О противодействии экстремистской деятельности» статья из газеты, вышедшей ранее срока вынесения первого предупреждения, не может приниматься во внимание при вынесении второго (последующего) предупреждения. Для последующего предупреждения необходимо было бы отметить нарушения в номерах, вышедших после вынесения первого предупреждения, но никак не в предыдущих.

Второе предупреждение формально ещё можно рассматривать, как продолжение первого предупреждения, но никак нельзя его считать вторым предупреждением.

Относительно первого предупреждения редакция уже направляла в адрес Росохранкультуры соответствующее письмо с просьбой отменить предупреждение, указав на необоснованность предупреждения и на грубые ошибки, допущенные при его составлении. В предупреждении рассматривались цитаты, половина из которых вообще отсутствуют в упомянутых статьях и непонятно откуда взяты, а некоторые перепутаны между этими статьями. Цитаты в этих статьях несколько эмоциональны и категоричны, но достаточно правильно оценивают ситуацию в стране.

Что касается таких резких выражений, как «ожидовлённая Россия» и «мракобесы-иудаисты», то они в целом для газеты «Память-Новосибирск» не характерны. Но следует заметить, что подобная терминология относится к двухтысячелетнему противостоянию Православия и иудаизма, изложенному в известном «Письме 500», которое православная общественность направила в 2005 году в Генеральную прокуратуру. С точки зрения Православия, иудаизм является богоборческой религией (слово «израиль» переводится, как «богоборец»), а мораль, изложенная в религиозном еврейском трактате «Шулхан Арух», признана прокуратурой оскорби-

Русское дело

тельной для неевреев. Другим своим постановлением прокуратура признала слово «жид» обычным принятым литературным словом и ничего «антисемитского» в его использовании не нашла. Тем самым прокуратура подтвердила, что антисемитизма нет в самой природе Православия. Используемые в статьях фразы отражают реальную ситуацию: ни для кого не секрет, что людей русской национальности в высших законодательных органах России мизерное количество. Это скандально и на политических процессах: даже в Конституции РФ нет положения о государствообразующем русском народе (хотя численность русского народа намного превышает принятые для этого международные нормы), законодательно закреплено, что русские не имеют права на создание своей Национально-культурной автономии, на что имеют право все остальные национальности и т.д.

Но вместо детального рассмотрения ситуации Управление поступило довольно странно: оно просто исправило отмеченные редакцией "Памяти" ошибки и вручило редактору исправленное постановление под тем же номером (№3-4.4/513) и от того же числа (от 25 мая 2007 года).

Что касается добавленной в новом тексте первого предупреждения фразы «По заключению экспертного исследования в статье «Адвокат требует создания новой следственной группы» автор противопоставляет одну профессиональную группу другой», то она просто голословная и не содержит никаких фактических или юридических обоснований. А любые конфессии, по определению, имеют большие, часто противостоящие, особенности и интересы. Если в самой статье «Адвокат требует создания новой следственной группы» проводится профессиональный анализ конкретного уголовного преступления, то что имеют в виду авторы «экспертного исследования», остаётся загадкой.

Второе предупреждение газете, вынесенное 20 ноября 2007 года, рассматривает статью «Протокол Совещания членов политсовета Новосибирского регионального отделения Военно-Державного Союза России (ВДСР)». Можно возмущаться резкими формулировками, включёнными в текст, но трудно опровергнуть факты, на которые они опираются. Геноцид русского народа подтверждается официальными статистическими данными о вырождении, согласно которым смертность в России уже более десяти лет превышает рождаемость, что ведёт к снижению численности населения России, несмотря на приток мигрантов. А согласно международным законам, признанным Россией, народ имеет право противостоять геноциду. Непонятно обвинение в призывах «к насильственному изменению основ конституционного строя и воспрепятствованию законной деятельности государственных органов», используя для этого «массовые демонстрации и митинги, направленные на Конституционное отстранение от власти преступников». В статье «Протокол Совещания членов политсовета Новосибирского регионального отделения Военно-Державного Союза России (ВДСР)» прямо сказано о «Конституционном отстранении от власти преступников». Может быть,

авторы экспертного анализа газетной статьи и счита-

ют, что преступников надо отстранять от власти неконституционными методами или вообще не надо отстранять, но в статье таких призывов нет. А если под «законной деятельностью» понимать принятые чиновниками поправки к проведению выборов, то такая «законная деятельность» лучше всяких «экстремистов» отстраняют народ от выборов, то есть от участия в борьбе за власть: отмена процентной явки, введение партийных списков и т.д. – придумать что-либо более эффективное для отстранения народа от реального участия в выборах довольно трудно.

Авторы предупреждения пишут, что в содержащихся в статье «Протокол Совещания членов политсовета Новосибирского регионального отделения Военно-Державного Союза России (ВДСР)» высказываниях содержится «признаки экстремистской деятельности, выражающиеся в возбуждении социальной розни...»

Это заключение в корне неверно. Социальная рознь не упоминается в статье «Протокол Совещания членов политсовета Новосибирского регионального отделения Военно-Державного Союза России (ВДСР)», хотя огромное социальное различие (расслоение) в России существует де факто, причём в размерах, намного превышающих социальное различие в других странах. Как известно, разница в зарплатах простых рабочих и чиновников в развитых странах обычно не превышает 5-10 раз, а в России зарплата даже квалифицированного рабочего ниже зарплаты «элиты» в сотни и тысячи раз. Например, средняя зарплата квалифицированного рабочего завода "Форд" в Санкт-Петербурге (более 21 тыс. руб. в месяц) ниже зарплаты жены Ю.М. Лужкова в 100 000 раз. Именно это социальное неравенство и является главной причиной разжигания социальной розни, а не статьи в газетах.

В статье «Протокол Совещания...» «разжигания социального неравенства» просто нет. Зато в статье есть прямое указание на «Конституционное отстранение от власти преступников» и нет никакого воспрепятствования «законной деятельности государственных органов», а наоборот – требуется Конституционное отстранение властных чиновников, которые действуют незаконными средствами и тем самым способствуют геноциду народов России. Если Росохранкультура считает, что Конституционно отстранять от власти преступников нельзя, то такое мнение вступает в противоречие с законными правами граждан.

Поэтому редакция газеты "Память" обратилась в суд с просьбой признать незаконными оба предупреждения, вынесенные газете «Память-Новосибирск» Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Сибирскому федеральному округу.

Поток событий

рила» России через 4 года, встав на сторону её врагов в Крымской войне.

130 лет назад, 4/17 января 1878 г., русские войска освободили от турецкой оккупации болгарскую столицу Софию, а через два дня одержали победу под Шипкой – финальным сражении Русско-турецкой войны 1877-78 гг. В тот день были окружены и сдались в плен 22 тыс. турок во главе с Вессиль-пашой, который отдал свою шпагу генералу Скобелеву. В результате этой войны получила независимость Болгария (которая в 1914 и 1941 гг. оказалась на стороне Германии), а Россия присоединила к себе левобережье устья Дуная (которое ныне отошло к Украине) и Аджарию (которая ныне отошла к Грузии).

110 лет назад скончался Владимир Николаевич Чиколев (1845–1898), занимавший почётное место в истории электротехники. Это был патриот, всегда стремившийся приносить все результаты своих работ на Родине. После успеха созданной им в 1877 г. первой "дифференциальной" дуговой лампы Военное ведомство направило его в Главное артиллерийское управление, где он занялся проблемами военной электротехники и практического применения электричества в минном, артиллерийском и подрывном деле. Им изобретён безопасный электрический фонарь для пороховых погребов, особый "фотоэлектрический" способ измерения скорости снаряда, фотоаграфический метод проверки прожекторных отражателей при помощи так называемой "сетки Чиколева" (1892) и т.д. Многие работы Чиколева непосредственно применялись для вооружения русской армии и флота, потому держались в секрете. В.Н. Чиколев явился создателем и редактором журнала "Электричество", инициатором создания московского Политехнического музея, специальных электротехнических курсов.

9/22 января 1905 г. – «Кровавое воскресенье», расстрел мирного шествия на Дворцовой площади в Петербурге. Как стало известно в последние годы, и шествие, и расстрел были спровоцированы антирусскими силами (как ранее была спровоцирована Русско-японская война) с целью свержения самодержавия в России с помощью «русской» революции. Благодаря народному черносотенному движению и решительным действиям П.А. Столыпина, катастрофу удалось предотвратить, однако авторитет Николая II (совершенно не причастного к событиям – его в тот день в Петербурге вообще не было) безнадежно упал. Л. Толстой пророчески писал, что «теперь за царя никто не заступится».

8 января 1910 г. родилась непревзойдённая балерина XX века Галина Сергеевна Уланова.

65 лет назад, 10 января 1943 г., началась операция «Кольцо», в результате которой была разгромлена 330-тысячная армия гитлеровцев под Сталинградом. Эта блистательная операция, одна из крупнейших во 2-й мировой войне, была разработана и осуществлена под руководством двух великих военных стратегов – А.М. Васильевского и Г.М. Жукова. Сталинградская битва положила начало коренному перелому в Великой Отечественной войне.

65 лет назад, 12 января 1943 г., началась операция «Искра» – наступление войск Ленинградского (Л.А. Говоров) и Волховского (К.А. Мерешков) фронтов при поддержке Балтийского флота (В.Ф. Трибуц) с целью прорыва блокады Ленинграда. Операция была уникальна тем, что впервые на узком участке фронта были задействованы огромные массы войск при невозможности использования тяжёлой артиллерии (из-за боязни разрушить ледовые переправы). 30 января операция успешно завершилась

Вести из Америки

Оттягиваются со вкусом

Простой российский гражданин Леонард Блаватник, имя которого ничего не говорит широким массам трудящихся, купил за 150 млн. долл. небольшую квартиру в доме №25 на Ист 77 Стрит, что между Мэдисон и 5-й Авеню. В ней всего-то 25 туалетов и 23 спальни. Мы можем порадоваться не только за Р.Абрамовича, но также за более скромных и менее известных его соплеменников, которые сколотили себе состояния самоотверженным трудом на благо России.

Педерасты в непрерывном наступлении

В американском дипкорпусе насчитывается 12 тысяч педерастов (не считая прочих извращенцев), которые объединились под руководством Аарона Йенсена в организацию «Геи и лесбиянки на зарубежной службе». Организация выдвинула правительству США ряд требований, в том числе: придать партнёрам педерастов-дипломатов статус дипломатической неприкосновенности, выдать им дипломатические паспорта, обеспечить охрану морской пехотой, бесплатный проезд к месту «дипломатической» службы и бесплатное медицинское обслуживание.

Д. Медведев – это то, что надо Америке

Американский политический истеблишмент с большим удовлетворением воспринял весть о назначении новым президентом России бесцветного политического деятеля Д.Медведева, а американские валютные биржи на это отреагировали ростом курса доллара. Местные СМИ утверждают, что назначение состоялось под давлением главного российского равнина Б.Лазара. О самом Медведеве сообщают, что его маму звать Юлия Вениаминовна (Бендионовна), а его 12-летний сын Илья должен через год пройти обряд посвящения в евреи. Высказываются также предположения о том, что В.Путин вскоре после занятия кресла премьера будет изгнан Д.Медведевым, и его политическая карьера закатится. О судьбе стабилизационного фонда, работающего, как известно, на благо экономики США, высказывают разные предположения – вплоть до его замораживания на американских счетах.

В.Герасимов, собкор. в США (по телефону)

Итоги переписи

В ноябре подготовлен сборник Всероссийской сельскохозяйственной переписи. В нём представлены данные о числе сельскохозяйственных организаций, крестьянских хозяйств, садоводческих, огороднических, животноводческих и дачных некоммерческих объединений. В сборнике содержатся данные об общей земельной площади, размере сельскохозяйственных угодий и их структуре, посевной площади по широкому перечню сельскохозяйственных культур, приведены группировки хозяйств по размерам земельных участков. Впервые публикуются сведения о трудовых ресурсах занятых в сельскохозяйственной отрасли, их возрастной состав, уровень образования; о тех, кто ведёт личное подсобное и индивидуальное хозяйство – число лиц проживающих в них и занятых выполнением сельскохозяйственных работ. Наличие сельскохозяйственной техники, машин и оборудования, производственных помещений и объектов инфраструктуры. Материал представлен в таблицах (всего 70 таблиц) и диаграммах.

Прессслужба Минпечати

(Продолжение на 4-й стр.)

ПОТОК СОБЫТИЙ

— с Ленинградом была установлена устойчивая сухопутная связь. Однако полностью блокада была ликвидирована только через год — в ходе первого из «Десяти сталинских ударов».

Сергей Степашин, председатель Счётной палаты России, обвинил губернатора Чукотки Романа Абрамовича в хищении государственных средств. В так называемых внутренних офшорах — Чукотке, Байконуре, Калмыкии, Мордовии и других — нефтяные компании освобождались от налогов, взамен обязуясь стимулировать регионы. Потери за несколько лет составили 100 млрд. долларов. Абрамович ежегодно недоплачивал в казну 14 млрд. долларов, часть из них давал Чукотке, другую клал себе в карман. Абрамович только выиграл от того, что стал губернатором бедной Чукотки с населением в 50 тысяч человек. На подём местной экономики Абрамович потратил всего 1,5 млрд. долларов.

"Русский Вестник", № 23, 2006

Лидер подмосковных нацболов Юрий Червочкин стал ещё одной кровавой жертвой зачистки («несогласных») перед декабрьскими выборами в Госдуму. Жестоко избитого Юрия обнаружили вечером 22 ноября в Серпухове. За час до случившегося он связывался со своими друзьями и сообщал, что за ним следят четверо хороших ему знакомых сотрудников местного УБОПа. Лучшие врачи госпитализировали Бурундука несколько дней борясь за его жизнь, но не смогли его спасти. Червочкин был организатором акции против фальсификации выборов в Мосгордуму, за что на него завели уголовное дело. 24 ноября собрался принять участие в «Марше несогласных» в Москве. Юрий был человеком, готовым к жертвам за свои убеждения. Убит молодой, смелый, неравнодушный парень, борющийся за лучшее будущее страны. «Да — смерть!» — этот отчаянный клич нацболов в случае с Юрием стал реальностью.

Е.Польгуева, «Сов. Россия», 13.12.07.

1 января 2008 года в телевизионной передаче М.Задорнов сказал, что в любой стране приветствуется любовь к своему народу. А в России за это обвиняют в шовинизме.

10 января в Новосибирском Академгородке отмечается день памяти академика В.А.Коптюга. Возглавляя Сибирское отделение в тяжёлый период, Коптюг приложил много сил для сохранения Академгородка, как научного центра. Не все его дела соответствуют тому восторгу, который сейчас выражает в отношении Валентина Афанасьевича местная элита. В угоду далеко не государственным интересам Коптюг упорно проталкивал порочный проект строительства Катунской ГЭС, заодно расправляясь с его противниками чисто административными мерами. В эти же годы усиленно тормозился ториевый энергетический проект, входящий в составленный в ЦРУ список советских программ, подлежащих ликвидации. Но безусловной заслугой В.А. Коптюга является то, что, спасая сибирскую науку в смутное перестроечное время, он не пошёл на поводу демократической эйфории и остался верным своей принадлежности к КПРФ.



Объявление

Военно-патриотический клуб «Русский патриот» приглашает на занятия по военной-спортивной подготовке на основе русского стиля (на бесплатной основе для патриотов любого возраста). Телефон 8-905-094-76-75. Каждый вторник у входа в театр "Глобус" с 18.45 до 18.55 вас ждёт организатор с русской символикой. **ВОПД**

Валерий ХАТЮШИН, Москва

(начало в предыдущем номере)

Хочешь, чтобы тебя уважали потомки — не позволяй себе никаких компромиссов с нашим моральным врагом. Тогда он, враг, сам будет пасовать перед твоей твёрдостью и сдерживать себя в своей жестокости и бесцеремонности. Но коли есть в нашем стане бесчисленные бондаренки, пытающиеся примирить нас с некими «истинными демократами» и либералами, террор и репрессии с их, либералов, стороны будут только усиливаться.

Неужели Проханов и Бондаренко и впрямь не возьмут в толк, что собственными руками готовят почву для новых гонений на русскую мысль? Ведь это же с подачи В.Путина введены в «общественную палату» два самых злобных и самых неутомимых на сегодняшний день русофоба — А.Гербер и А.Брод? Те самые Гербер и Брод, которые, завалив Генпрокуратуру заявлениями на русских публицистов, поэтов и редакторов, спят и видят нас всех за решёткой. А кто на сегодня самый активный телевизионный путинофил? Известно кто — А.Проханов.

Бондаренко теперь рассылает письма в другие редакции с обращением: «Ждём ваших откликов». Отклик на них может быть только один — все русские газеты в каждом номере должны на первых полосах размещать требование к власти: «**Прекратить террор против русских журналистов, писателей и редакторов!**» И в каждом номере давать информацию о фактах подавления русской прессы и нарушениях закона о свободе слова.

Все эти беззаконные действия происходят исключительно по заявлениям расплодившихся еврейских организаций. Таким образом, для каждого разумного человека отпадает вопрос: чья в России власть?

Каждому здравомыслящему очевиден абсурд: в стране, где отменено обозначение национальности, продолжают судить за «национальную рознь». Спрашивается, а для чего тогда убрали графу «национальность» в паспорте и во всех иных документах? Или, может, отныне национальность будет у всех написана на лбу? Но все прекрасно понимают, что убрали эту графу в угоду одной-единственной нации. И по требованию этой же единственной нации продолжают судить русских за «антисемитизм» и «национализм»...

Мы обязаны понимать, что моральный и физический террор против нас будет только густеть и нарастать. Власть уже не раз

В Москве арестован русский адвокат А. А. Морозов

Александр Александрович Морозов выступает в качестве народного защитника одновременно в 20-ти судах против незаконного произвола властей. 4 декабря в Мосгорсуде прошёл суд, на котором православный адвокат Александр Морозов одержал победу в деле семьи, которую московские власти выкинули из своей квартиры. Причём «выселение» жильцов производилось в тот момент, когда хозяйка квартиры в роддоме рожала ребёнка. В самой же квартире под вывеской детской студии была устроена порно студия. После судебного заседания, прямо в коридоре здания Мосгорсуда, Морозов был арестован, на него надели наручники и, без предъявления какого-либо обвинения, препроводили в следственный изолятор.

Российский суд вынес решение: русских можно убивать безнаказанно...

4 октября 2006 г. во Владивостоке был убит 50-летний Сергей Смоляков. Убит потому, что сделал замечание выехавшему на встречную полосу нарушителю. Нарушитель — Гамидов Немат Раджаб-оглы — взял травматический пистолет «Оса» и в упор выстрелил в мужчину. Сергей умер в больнице. Летом 2007 г. Гамидов был осуждён на семь лет колонии строгого режима. Азербайджанская диаспора Владивостока сделала всё, чтобы спасти своего соплеменника. 15 ноября 2007 г. состоялось второе судебное заседание, на котором дело переквалифицировали в убийство, совершенное в состоянии аффекта, вследствие чего убийца получил три года условно и был освобождён в зале суда. Слушания, подобные этому, в современной России в порядке вещей, и они будут продолжаться, если мы не встанем на пути беззакония и не призовём к ответу коррумпированных чиновников, благодаря которым бандиты чувствуют себя хозяевами ситуации.

rusnarod.org

«Бойтесь равнодушных! Это с их молчаливого согласия ...»

признавалась: Россия не для русских. Пора бы, наконец, и Бондаренке с Прохановым догадаться, что русская литература этой власти тоже не нужна, потому что настоящий русский писатель никогда не будет перед этой властью лизоблудствовать.

В Ингушетии русских уничтожают целыми семьями, но Госдума накануне новых выборов отказалась даже рассматривать на своём заседании эти факты национального террора. А «экстремистами», по воле властей, становятся те, кто об этом пишет.

По всей России кавказцы убивают русских, но «экстремистами», по суду, становятся те, кто пытается им противостоять.

Изданные в России книги Талмуда и Каббалы разрешают грабить, обманывать и убивать гоев, но «экстремистами», согласно процветающей либерально-руссофобской прессе, являются те, кто осмелился об этом открыто сказать.

До сих пор не вынесен приговор кавказским убийцам в Кондопоге, хотя прошло уже два года со времени тех событий. Видать, для тамошних судей это такое неподъёмное дело... И ведь либеральная пресса ни разу не назвала тех убийц экстремистами...

Практически каждый Божий день (и это не преувеличение) сообщается о массовых отравлениях и заражениях детей в детских лагерях, детсадах, интернатах, пансионатах, роддомах и т.д. Травят уже крысиным ядом. Но о расследованиях этих диверсий ничего не сообщается.

Власть позволила маньяку Пичушкину за 15 лет зверски убить 60 человек, не остановив его после первых преступлений. И она же сохраняет ему жизнь. Но «экстремистами» в её глазах являются те, кто требует вернуть смертную казнь для подобных негодней.

Эта власть давно предала русских в России и за её пределами, отдав их на унижение, ограбление и уничтожение. Но и немалое число дельцов от литературы, косящих под «русских писателей», за свою «чечевичную похлёбку» готово без конца продавать этой власти и предавать тех, в ком сохранилось мужество ей сопротивляться.

А теперь хочу сделать небольшое «лирическое отступление». Не для Генпрокуратуры, не для «общественной палаты», очень озабоченной поисками «русского фашизма», не для госпожи Матвиенко, переживающей за судьбу таджикской девочки, и не для российской фемиды, с остервенением ринувшейся на подавление честной русской мысли и «проявлений» т.н. «печатного экстремизма». Это «отступление» — исключительно для простого русского читателя, давно уже не надеющегося на защиту государственной власти.

В защиту учёного

Краснодарской краевой прокуратурой возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 282 УК РФ в отношении учёного-исследователя А.В.Трехлебова. Книги этого русского писателя: "Клич Феникса", "Толковый словарь кошунина", "Создание добродетельного потомства", "Славянский именослов", "Кошуну Финиста" известны огромному числу людей в России и в других странах мира. Поднимая в своих книгах самые сложные вопросы, связанные с судьбой России, он заставил задуматься о происходящем множество русских людей во всём мире. За научно-исследовательский труд "Кошуну Финиста" А.В. Трехлебов был удостоен в 1998 году звания член-корреспондента Международной Академии Наук Экологии, Безопасности человека и природы.

Каждый, желающий поддержать А.В. Трехлебова в его борьбе за восстановление справедливости, может обратиться: в Российское управление Верховного комиссара ООН по правам человека, в генеральную прокуратуру РФ, в прокуратуру Краснодарского края, в Госдуму ФС, к Уполномоченному по правам человека при Госдуме, к Уполномоченному по правам человека в Краснодарском крае, к руководителю администрации президента России, в Российскую Общественную палату.

И.А. Глоба (globa@istnet.ru)
А.А. Червяков (Chervjakov57@mail.ru)

В предыдущем номере "Памяти" по вине редакции пропала подпись к статье "Как сенатор стал сенаторшей". Автор статьи — В.С.Герасимов (Нью-Йорк).

В январе 1994 года журнал «Огонек» (№2-3, стр. 26—27) опубликовал статью В. Новодворской «На той единственной гражданской».

«Мне наплевать на общественные приличия. Рискуя прослыть сыроядцами, мы будем отмечать, пока живы, этот день — 5 октября, день, когда мы выиграли второй раунд нашей единственной гражданской. И «Белый дом» для нас навеки — боевой трофей. 9 мая — история дедов и отцов. Чужая история.

После 4 октября мы, полноправные участники нашей единственной гражданской, мы, сумевшие убить и не жалеть об этом, — желанные гости на следующем Балу королей у Сатаны.

Утром 4 октября залпы танковых орудий разрывали лазурную тишину, и мы ловили каждый звук с наслаждением.

Если бы ночью нам, демократам и гуманистам, дали танки, хотя бы самые завалящие, и какие-нибудь уценённые самолёты, и прочие ширли-мырли типа пулемётов, гранатомётов и автоматов, никто не поколебался бы: «Белый дом» не дождал бы до утра, и от него остались бы одни развалины.

Я ждала тем, кто собрался в «Белом доме», одного — смерти. Я ждала и жалею только о том, что кто-то из «Белого дома» ушёл живым. Чтобы справиться с ними, нам понадобятся пули. Нас бы не остановила и большая кровь...

Я вполне готова к тому, что придётся избавляться от каждого пятого. А про наши белые одежды мы всегда сможем сказать, что сдали их в стирку. Свежая кровь отстирывается хорошо.

Сколько бы их ни было, они погибли от нашей руки. Оказалось также, что я могу убить и потом спокойно спать и есть. (Значит — убивала? — В.Х.)

Мы уже ничего не имеем против штыков власти, ограбдивших нас от ярости тех самых 20% (которых надо убить: каждого пятого русского. — В.Х.)

Мы хотим, чтобы митинг наших врагов разогнались мощными водомётами. Мы вырвали у них страну. Ну а пока мы получаем всё, о чём условились то ли с Воландом, то ли с Мефистофелем, то ли с Ельциным.

Так выглядят демократы без маски. Можно не сомневаться, что в их, «демократов и гуманистов», головах ничего не изменилось с тех пор.

С тех пор лишь население России стало меньше на 10 миллионов.

В Нью-Йорке 10 декабря на 90-м году жизни скончался известный писатель, автор книг «Князь мира сего», «Протоколы красных мудрецов», «Красная кабала» и др.



КЛИМОВ ГРИГОРИЙ ПЕТРОВИЧ
(Калмыков Игорь Борисович)
1918-2007

Он жил одиноко, до конца дней сохранял ясность ума, ежедневно читал большую корреспонденцию. Почтальон, заметив, что вчерашняя почта осталась нетронутой, поднялся в квартиру, которую Григорий Петрович никогда не закрывал на ключ, когда в ней находился. Григорий Петрович умер за рабочим столом, обхватив голову руками. Согласно завещанию Григория Петровича, все формальности исполнил его доверенный.

Внештатный корреспондент газеты «Потайное»